

A REGGEL

Vidéki előfizetés árai

Egész évre	20 K
Félévre	10 K
Negyedévre	5 K

POLITIKAI NAPILAP

Főszerkesztő
Dr. GENCSI SAMU

Felelős szerkesztő:
HOVANYI KORNÉL

Előfizetési árai helyben:

Egész évre	16 K
Félévre	8 K
Negyedévre	4 K

Érik a döntés az északi harctéren. Lemberg körül nagy csata kezdődött. Páris lakossága menekül.

Az északi harcszíntéren megkezdődött a nagy véres színjáték második felvonása: Lemberg körül ismét összemértük fegyverünket az oroszokéval. Az első ütközet napokig tartott, valószínű, hogy most is beletelik egy hét, a míg eldől a harc. Ez a harc még elkészedettebb és veszedelmesebb lesz az előbbieknél. Érez-zük, hogy most kovácsolják sorunkat az északi harctéren, tudjuk, hogy ennek a csatának a ki-menetelétől függ sok minden. — Az események igazolni fogják hadvezetőségünk eljárását, ki kellett üriteni Lemberget, hogy a mostani harcot sikeresen megviv-jük. A Lemberg körüli második nagy csata megkezdődött. Ennek az ütközetnek a részleteit, a harctéri tudósításokat mindenki lázasan várja. A közönségnek azonban nem szabad türelmet-lenkednie, nyugodtan kell vár-nunk a fejleményeket. Hadveze-tőségünkre igen nagy feladat há-rul, katonáink hősiessen harcol-nak és mindenkinek meg kell ér-teni, hogy itt az események nem mennek olyan simán és gyorsan, mint azt szeretnők.

A németek galopp tempóban haladnak előre, Páris remeg és a lakosság már menekül. Az os-trom sokáig fog tartani, mert a franciák végsőkéig fogják védeni a várost. Bele fog telni néhány hét, míg Páris német kézre ke-rülhet.

A világháború eseményeiről az alábbi táviratokban számolunk be:

Ostendet bombázzák a németek.

Rotterdam, szeptember 9. A német haderő Ostende bombázá-sára készül, ahol újabb angol csapat szállítások folynak. (A mi-niszterelnökség sajtóosztálya.)

Manifesztum Páris lakosságához.

Rotterdam, szeptember 9. Gal-lieni francia tábornok ma mani-

fesztumot intézett Páris lakossá-gához, amelyben közli a kormány-eltávozását és azt, hogy paran-csot kapott Páris megvédésére.

Áll a nagy csata Lemberg körül.

Bécs, szeptember 9. Hivatalo-ve-zérőrnagy. (A miniszterelnök-san jelentik: Lemberg körül ma új csata kezdődött. Közli: Höfer,

A szerb támadás orosz uszításra történt.

Budapest, szep. 9. A M. T. I. jelenti: A Timok-hadosztály mit-rovicai támadása orosz biztatás-ra történt. Az volt a taktika,

Jelenti, hogy ezt a parnesot a francia seregek a legvégsőkéig tel-jesíteni fogják. (Közli: A min-elnökségi sajtóosztály.)

A sziléziai honvédek nagy győzelme.

Budapest, szeptember 9. A ber-lini Wolff-ügynökség jelenti Bresszlauból: Az itteni helyettes főparancsnok a következőket köz-li: A sziléziai Landwehr csapa-taink győzelmes csaták után az orosz gárdaezred és a harmadik kaukázusi ezred tizenhét tisztjét és ezer közlegényét foglyul ej-tették. (Közli: A miniszterelnök-ségi sajtóosztály.)

Francia városok hadisarca.

A miniszterelnökségi sajtóiro-da jelenti: Berlini jelentés sze-rint a németek Lille városára hét millió, Amiens városára három-negyed, Lens városára háromne-gyed és Anmentiere városára fél millió hadi kárpótlást róttak ki.

Nagy csaták Páris mellett.

Bécs, szeptember 9. Kopenhá-gán keresztül érkező jelentések szerint, Páristól keletre nagy esa-ták folynak. Hír szerint az an-gol-francia egyesült hadsereg tá-madólag lépett fel. (A miniszter-elnökségi sajtóosztály.)

Mitrovicai foglyok Esztergomban.

Budapest, szeptember 9. A M. T. I. jelenti: A mitrovicai szerb foglyok ma érkeztek Esztergom-ba.

Bukarestet megerősítik.

Budapest, szeptember 9. A M. T. I. jelenti: Bukarest megerősí-tését elrendelték.

Páris végpercei.

A francia főváros utolsó per-ceit éli. Páris körül már dörög-nek a hős németek ágyui, ropog-nak a puskák, vakítóan villog-nak a szuronyok. Csak néhány hét választja el a németeket at-tól, hogy bevonulhassanak Páris-ba. A lakosság eszeveszetten me-nekül, nagy a rémület az egész

városban. A spanyol követ hir-telen elhagyta Párist.

A M. T. I. jelenti: A németek villámgyorsan mennek Páris el-len. Villa Urutia, a párisi spa-nyol követ hirtelen ismeretlen ok-ból elutazott a francia főváros-ból. Helyébe másik követet ne-veztek ki.

Poincare levele a cárhoz.

A M. T. I. jelenti: Nancynál levélben arra kéri a cárt, támad-lelők egy francia aviatikust, a ja az egész vonalon a németeket, kinél Poincarének a cárhoz in-hogy a francia csapatok leg-tézett levelét találták. Ebben a alább nyolc napig pihenhessenek.

Auffenberg és Dankl kitüntetése.

Bécs, szept. 9. A M. T. I. jelenti: A király Auffenberg és Dankl tábornokokat a Lipót-rend nagykeresztjével tüntette ki. A nagykereszt mellé a hadi ékítményt is adományozta az uralkodó.

Napoleon Lajos.

A M. T. I. jelenti: A francia hadsereg tudvaleg nem fogadta be Napoleon Lajost kötelekébe s így az oroszokhoz megy harcolni.

Gent megszállása.

A M. T. I. jelenti: Gentet a németek minden hadakozás nélkül megszállták.

Adományok a Vörös Keresztnek.

A Vörös-Keresztnek legújabb adakoztak: Szabó Erzsébet postamesternő Szendrőlád 10 korona, Munk Pál 100 korona, Csik Dániel és neje 20 korona, özv. Mezey Pálné Máhr Klára 10, Máhr Károlyné 20, Spiegel Samu Emőd 2, N. N. Miskolc 2, Grüner Aladárné Gesztely 3 K, Kozlay Kálmán segédlelkész 10, özv. Csák Ödöné 25, Rusznák Samu bányagondnok gyűjtése Sajóköz 5 korona 30 fillér, — Fischer Lajosné 30 korona.

A Reggel utján: Burghardt Józsefné 8 korona, Burghardt Józsefné gyűjtése 2 korona 10 fill., Politzer Bernát főmérnök 6 kor., Kohn Adolf gyűjtése 6, Schwarz és Klein cég 10, — A Miskolci Napló utján Bajkor József 5 K., özveggy Karácsonyi Kálmáné 10 korona, N. N. 1, özv. Engel Sámuelné 50 korona, Telessy Emmi 5 korona.

APOLLO nagy mozgósínház WEIDLICH-palota

Műsor szeptember hó 10-én.

Nagy művészestély.

Fellépnek: Cserényi Adél és Fenyő Ilonka urhölgyek. Szemes Ernő, Doktor János, D'Arrigo Kornél és Fenyő Emil urak.

A mai művészestély keretében színre kerül:

A FEHÉR NÉGER.

Humoros jelenet.

Továbbá

NO...NO!

Kacagató bohózat.

És még több sláger kép.

Rendes helyárák.

Előadások kezdete hététköznapokon d. u. 6 és este fél 9 órakor.

Levelek a táborból.

Határainkon most élet-halál küzdelmek folynak. Fönn, a galíciai sikokon milliók állanak egymással szemben, lenn, a délvidékeken pedig a booskoros nemzet nyugtalanít bennünket. Hős katonáink önfeláldozóan és haláltmegvető bátorsággal vetik vissza az ellenséges rohamot. — Estére aztán kigyulnak a kicsiny piros tábortüzek és míg melegít a parázs, míg lobog a tűz messzi tűnő lángja, előkerül a zsebből a rózsaszínű tábori levelező-lap és a tábori világossága mellett megírják a katonák néhány sor írást az itthonmaradottaknak. — Érdekes levelet kapott ma dr. Kardos Tihamér ügyvédjelölt Pasteiner miskolci honvédfőhadnagy barátjától. A közvetlen, hangu, kedves levél így hangzik:

1914. évi szept. 2.

Kedves Tihamér!

Ma pihenő nap van, mert az orosz fut, hogy nem lehet utóérni. Egy kétnapos ütközetet pihenünk ki. A teljes győzelem ünneppnapja alkalmából sokszor üdvözlöm az otthonvalókat. Adja az Isten, hogy nemsokára abból a schrapnell acélhüvelyből igyunk, amit eltettem, hogy hazavigyem, ha az Isten segít.

Üdvözl: Józsi.

Egyik szives olvasónk érdekes levelet juttatott el szerkesztőségünkhöz. A levél Pólában kelt, onnan írta egy magyar tengerész-katona a vasgyárban lakó szüleihez. A levelet itt adjuk:

Adományok az Izr. Nőegylet kórházának.

(A Reggel tudósítójától.) A miskolci izr. Nőegylet tudvaleg százágvas kórház felállítását határozta el. A város közönsége, mint minden jótékony célu akciót ezt is pártfogásába vette és mindenfelől érkeznek az adományok. Az adakozók oly nagy számban vannak, hogy csak részletekben közölhetjük névsorukat. Az adakozók névsorának első része: Dr. Klein Ignác 10 ágy felszerelésére 280 korona; dr. Halmos Géza és neje ágyakra 250 K, Wechter Adolfné s leányt. Sternberg Árpádné, dr. Herz Ödön és neje 50—50 korona; Harangi Menyhértné 2 ágy felszerelésére 56 korona, Schwartz Adolf és neje 1 ágy felszerelésére 50 korona adomány és 12 lepedő árában 28 korona, dr. Kürez Jakab és neje 2 ágy felszerelésére 56 korona; Kürez Elza 1 ágy felszerelésére 28 korona, dr. Sugár Gyula és neje 2 gy felszerelésére 56 korona, dr. Sugár Adolfné 30 korona, özv. Reiner Albertné 1 ágy felszerelésére 28 korona, dr. Munk Samu és neje 200 korona és 2 állvány ára 10 korona, dr. Engel Arnold 1 ágy felszerelés 28 kor., Strausz Miklósné 28 korona, Engel Ignácné 10, Halász Henrik 20, Benger Irénke 5, Schwarz Ármán és neje 1 ágy, dr. Sugár

Póla, VIII—31.
Kedves Szüleim! Hála Istennek egészséges vagyok, amit viszont kívánok. Itten úgy hírlík, hogy Szerbiát már elsöpörtük a földről. Hisz akkor szüret! Tőlünk is szorulnak az angolok. T. i. négy tengeralattjáróval támadást intéztünk 40 méter mélységből és bizony úgy járt, mint a „Baron Gautsch“ nevű hajó: a levegőbe röpült, a többi ezt észrevette és hátat fordított, elmenekült. Volt 14 nagy hajó és 26 torpedó-naszád az angol részről. Tőlünk 2 gyorscirkáló, 8 torpedónaszád és 4 tengeralattjáró. — Heves harc után mi győzedelmeskedtünk. Egyik hajónk aknákat hagyott hátra, amelyre 4 angol rászaladt és felrobbant. A tengerésztünk parancsnoka azt mondja: „Akinek kurázsija van, tegye be a lábát az Adriára!”

Csókolom mindnyájukat

Lajos.

Lublin ostromáról ad hírt egy levél, melyet alább adunk:

szeptember 2.

Kedves Testvérem! Napok óta ostromoljuk Lublint. Az oroszok erősen tartják magukat. Mi elszántan és sikeresen harcolunk. Lehet, hogy mire még egyszer fordul a posta, már Lublinból fogok neked írni. A katonaság között a hangulat jó, az élelmezés kitűnő. Nagyon kérek, küldj nekem melegebb alsó ruhát, mivel itt az idő hűvösre fordult és éjszaka nagyon hideg van. Ölel Károly.

Jakabné 20, Reichman Fábán, Edelstein Jakabné 5—5 korona.

Jellinek Józsefné 3 ing, 2 lábravaló, 6 pár harisnya, 10 zsebkendő, özv. Steinfeld Lászlóné 6 törülköző, 6 párnahuzat, 1 vödör, Kohn Henrikné Máramarossziget 12 törülköző, Burger Mórné 3 törülköző, 4 törülköző, 4 ing, 3 pár harisnya; Márkus Ferencné 2 ing, 2 törülköző, 3 zsebkendő; Sonnenschein Emánuelné 12 törülköző, 12 salvéta, 6 pár zokni; Halmos Gyuláné Sajóvámos 2 párna, 1 dunyha, 1 paplan, 1 kis párna 3 huzattal; Fischer Dávidné 2 nagy 2 kis párna, 2—2 huzattal, 12 törülköző, 12 zsebkendő, 4 lepedő, 3 pár harisnya, 6 salvéta.

Schrecker Samuné 12 ing, 12 törülköző; Sándor Adolfné 3 kis párna 5 huzattal, 5 ing, 10 alsónadrág, 12 pár harisnya; Herz Lászlóné 1 nagy, 1 kis párna 3—3 huzattal; Szekulesz Sándorné 3 takaró, 6 lepedő, 12 párnahuzat, 2 borogató ruha; Róth József 4 ing 8 alsónadrág, 5 zsebkendő, 3 kispárnahuzat; Reinitz Józsefné 5 kis párna 10 huzattal; Klein Gina 3 kispárna hat huzattal, 1 lepedő, 12 zsebkendő; Nagy Samuné 2 nagy párna, 1 kis párna 2—2 huzattal, 1 lepedő, 1 paplan huzattal, 15 ing 5 alsónadrág; dr. Ladányi Imréné 3 férfiing, 4 alsónadrág, 12 párharisnya, 6 zsebkendő; Wasserman Bertalanné 12 pár harisnya; Balázs Mórné 6 ing, 16 pár harisnya, Sugár Gyuláné 12 ing, 2 nadrág, 6 zsebkendő, 2 kis párna 2 huzat-

tal; N. N. 3 ing, 2 kis párna 2 huzattal; Braun József 12 zsebkendő, 12 pár harisnya, ifjabb Wechsler Sámuel 3 alsónadrág, 3 zsebkendő, 4 ing; Wesz Mór 5 ing, 3 alsónadrág, 9 törülköző; Kun Andrásné 20 ing, 12 törülköző, 3 alsónadrág; dr. Sidlauer Arminné 6 alsónadrág, 6 törülköző; Grosz Róza 3 törülköző, 9 zsebkendő, 6 pár harisnya; Fischer Pálné 10 alsónadrág; — Freundlich Vilmosné 2 párnahuzat, 3 ing, 3 alsónadrág, 3 törülköző, 6 zsebkendő, 6 pár harisnya; Steinhof Mór és neje 3 ing, 3 tricót, 2 nagy párna 2 huzattal, 2 törülköző; N. N. 2 párna 6 huzattal, 6 ing, 4 zsebkendő, 2 törülköző, 2 törülköző, Fodor Dezsóné 10 alsónadrág, Bernát Samuné 6 lepedő; Schwarz Sománé 2 kis párna 6 huzattal, 1 paplan, 1 lepedő, 6 alsónadrág, 6 pár harisnya, 1 sétabot; Spitz Jakabné 2 sétabot, 9 alsónadrág, 12 törülköző, 5 pár harisnya, 7 ing; N. N. 10 könyv; ifj. Klein Józsefné 1 flanel takaró, 6 törülköző, 6 ing, 6 zsebkendő; Dick Simonné 6 törülköző, 3 pár harisnya, 60 darab zsebkendő; Rosenvasser Mórné 6 pár harisnya, 6 törülköző, 6 zsebkendő, 5 ing, 4 lábravaló, 1 nagy párna 4 kis huzattal; Auer Lajosné egy orvosolló; Deák Kálmáné 1 párna 2 huzattal, 1 paplan 2 huzattal, 2 lepedő; Simai Jakabné Hernádnémeti 4 párna 6 huzattal, 7 ing, 5 alsónadrág, 6 törülköző, 2 lepedő. 20 üveg befőtt, 5 üveg málnaszörp; özveggy Goldberger Manóné 2 kispárna, 4 huzattal, 3 törülköző; özv. Fischer Gerzsonné 6 ing, 12 n. harisnya, 28 zsebkendő, 10 párnahuzattal, 56 papucs; özv. Brann Arminné 2 nagy párna 8 huzattal, 2 lepedő, 6 törülköző; Sultz Mórné 6 lábravaló, 3 ing, 6 pár zokni, 4 törülköző; Lax Miksáné 2 kis párna 2 huzattal, 6 nagy huzat, 3 hálóing, 6 salvéta; Berhang Henrikné 9 alsónadrág, 6 törülköző, 4 párna 8 huzattal, 4 lepedő, 2 paplan 2 huzattal, 60 méter finom chiffon, 2 dunyahuzat; özv. Flamm Józsefné 6 ing, 6 lábravaló, ifj. Weisz Józsefné 6 ing, 6 lábravaló, 12 pár zokni, 6 zsebkendő; Jónap Jolán 6 zsebkendő, 3 törülköző, 1 párnahaj; Friedlender Adolfné Lád-besenyő 4 kis párna 8 huzattal, 3 törülköző, 5 ing; Schwartz Adolf 10 uj lepedő; Grósz Vilmosné 2 sétabot, 2 lepedő, 2 salvéta, 2 törülköző, 2 párnahaj, 1 ing; — Frankóné 2 alsónadrág 1 kis párnahuzattal, 2 párnahuzat, 4 zsebkendő; Salgó Ármán 6 ing, 6

Ez az igazi vi'ágháboru!

Melegpőlen olcsó árak!

Festők, kartonok, levantínok, freuschek

méterje Radványinál 40 fillér.

Rendkívül olcsó árak: vásznakban, kanavaszokban, női ruhaszövetekben. — Szőnyegek, csipke- és szövettüggönyökben. Madeirák, batistók, grenadinok, crepponok felére leszállított árakban. — Zsebkendők!

Miskolc város legelősebb

bevásárlási forrása:

Radványi Ignác

női ruhaszövet, szőnyeg, paplan- és vászonruztülete Miskolc, Széchenyi-utca 23. szám. — Villamos megállóhely.

Menyasszonyi kelengyékben nagy raktár.

L. gyen szerencsém!

zsebkeendő, 6 pár harisnya; — Munk Smuné 2 párna 4 huzattal, 2 takró, 4 lepedő, 4 törülköző, 12 darab zsebkeendő, 3 lábravaló; — Kesztenbaum Józsefné 12 zsebkeendő, 6 pár harisnya, 6 ing; — Weisz Teréz 10 ing, 13 alsónadrág, 6 lepedő, 6 fejkendő, 6 törülköző, 20 zsebkeendő, 24 p. harisnya, 1 párnahaj; Weitzenfeld Jakabné 10 lepedő, Sebők Zsigmondné 10 alsónadrág; Edelstein Hermanné 1 nagy párna huzattal; Frisch Salamonné 1 nagy párna huzattal.

FELHÍVÁS

a 100 ágyas Erzsébet-kórház érdekében.

Köszönjük a temérdek felszerelést, melyről legközelebb közzétesszük a folytatolagos második kimutatást. Csodálatosan hasznos felszerelési tárgyakat kaptunk és mindent fel is használtunk. De vannak csekélységek, amelyekre a nagyérdemű közönség nem gondolhat, mert azok már inkább kényelmi, mint szükségleti cikkek. Ilyenek a fésű, haj-kefe, fog-kefe és kézi szappan. Aranyos, drága hölgyeink gondoljanak ezen tárgyakra és ha lehet, küldjenek ezekből is.

Miskolcz, 1914 szept. hó 7.

A miskolczi ír. nőegylet elnöksége.

Kórházi fehérneműek
Kórházi ágyneműek
Kórházi takarók
Orvosi és ápolónői öbepenyék
Kórházi kész ágynemű
hygienikusan tisztítva
állandóan ka ható a
Magyar Kereskedelmi Vállalatnál
Miskolcz, Széchenyi-utca 4. szám alatt.

Aranyat vasért.

Értesítjük a közönséget, hogy az „Aranyat-vasért” mozgalmat, karöltve az Augusztá-alap miskolczi bizottságával folyó hó 14-én, hétfőn indítjuk meg. Tájékoztató plakátjaink még e héten megjelennek, addig kérjük a hazafias közönség szíves türelmét.

Miskolcz, 1914. évi szept. 9.

Közművelődési Egyesület.

Uránia

Nagy Mozdószínház

Műsor szept. hó 10-én

Művészestély.

Fellépnek a miskolczi nemzeti színház és budapesti színház művészei

A világ háború.

Eredeti felvétel a csataterről. És még több sláger kép.

Az előadások kezdete: Hétköznap d. u. fél 7 és este fél 9 órakor. Vasár- és ünnepnap d. u. fél 3, fél 5, fél 7 és estefél 9 órakor.

— Megnyílt a Gerhardt cipőjavító műhelye Széchenyi-utca 14. szám, saját helyiségében.

Legujabb.

Érkezett éjjel 2 órakor.

Olaszország magatartása.

Békelétszámra szállította le határainkon a csapatokat.

Budapest, szeptember 9. A M. kedetével ismét azt mutatja, — T. Iroda jelenti: Olaszország hogy a neutralitása nem üres ma semlegessége mindjobban beigazolást nyer. A szövetségi szerződést eddig is minden vonatkozásban betartotta és mostani csele-

Ujabb jelentés a lebergi ütközetről.

Budapest, szeptember 9. — A M. T. I. jelenti: A Lemberg körüli második nagy ütközet tart. Csapatunk ma offenzívába mentek át.

Varsó védi magát.

Budapest, szept. 9. A Magyar Távirati Iroda jelenti: Turbin, Varsó város parancsnoka falragaszokon tudatta a közönséggel, hogy a hatóság a várost nem ad-

Angol foglyok a franciák között.

Bécs, szept. 9. A M. T. I. jelenti: A maubeaugi hadifoglyok között harmincezer angol katona volt. A németek a foglyokat erős őrizet alatt tartják.

A hessen herceg megsebesült.

Budapest, szept. 9. A M. T. I. jelenti: Frigyes Vilmos hesseni herceg megsebesült. A herceget mellén érte az ellenséges golyó.

A bajor király a harctéren.

Budapest, szept. 9. A M. T. I. jelenti: A bajor király a harctéren van.

Aviatikusok halála.

Budapest, szept. 9. A M. T. I. jelenti: Fleyszig főhadnagy és Wolff hadnagy, az osztrák-magyar hadsereg két kitűnő aviatikusa az északi harctéren hősként estek.

A király a lengyel légionárusokhoz.

Bécs, szeptember 9. Zgorszky, az urakháza tagja, a bécsi lengyel bizottság elnöke, a lengyel legionáriusok első századának hódoló táviratára őfelsége katonai irodájából ma a következő távirat érkezett Zgorszkyhoz: „Ő esászári és apostoli királyi felsége a lengyel légionáriusok első

századának a haretéren indulása alkalmából kifejezett loyaltását kegyesen köszönettel tudomásul venni méltóztatott. Bolfras. (A miniszterelnökség sajtóosztálya.)

Olvasnivalót a sebesülteknek!

(A Reggel tudósítójától.) A sebesültek részére A Reggel szerkesztőségéhez újabban a következők küldtek olvasnivalókat:

Urhölgyek: Kun Bertalané, Schultz Károlyné, Erneyei Rózsi-ka, Kohn Elluska, Burger Irénke, Róth Jolánka, Róth Sarolta, Markovics Róza, Czeizler Margit, Burger Irénke, Krausz Hermin, Lina és Berta (Hejőpapi.) Özv. Czakóné szül. Mázner Ilona.

Urak: Stamberger Márkusz, Deutsch Dezső, Kovács Arthur, Bodnár Zoltán, Kopp Sándor, Bognár József, Schwartz és Klein dr. Kertész Lajos, dr. Békefi Béla.

Nincs dohánynemű.

(A Reggel tud.-tól.) Már napok óta panaszkodnak Miskolcz város dohányzásokhoz szokott polgárai, hogy nem tudnak szivarhoz és cigarettához jutni. — Az összes miskolczi trafikokban kifogyott a szivar, dohány cigaretta készlet s a tőzsdések akár be is zárhatnák üzleteiket. Belátjuk, hogy a katonaságnak szüksége van a dohányneműekre s így jogosan foglalják le azokat részükre, azonban egy részét kívánatos volna a polgárságnak is kiadni. — Ez a quantum nem lehet oly nagy, hogy a katonák ne tudnák nélkülözni, anélkül, hogy hiányt ne szenvedjenek. Ez a

kivánság éppen oly jogos a közönség, mint a trafikosok részéről, akik — ha soká így tart — még a házbért sem lesznek képesek megkeresni.

A REGGEL GYÜJTÉSE.

Batáry Endréne urasszony 20 koronát adományozott a Vörös-Kereszt részére. A Reggel eddigi gyűjtése ezzel az összeggel egyetemben: 6613 korona és 16 fillér.

HIREK.

— Aranyat-vasért. Szücs Károlyné szül. Gyórfy Julianna urasszony A Reggel útján egy aranygyűrűt adományozott az Augusztá-alapnak.

— Nyilvános köszönet. Lapunk e hó 8-iki számában dr. Tarnay Gyula főispán által közzölt „Nyilvános köszönet”-ből tévedés folytán kimaradt dr. Venetianer Jakabné 93 korona 10 fillér gyűjtésével, dr. Virág Rezső és Jesze István 20—20 koronás és Zala Józsefné 8 koronás adományával, ezenfelül Neuman Adolf és neje 200 koronás adakozó helyett tévesen Weiszmann Adolf és neje iratott.

Egy kislány a katonáknak.

Egy kilenc éves kislányka — Feuereisen Ilonka, az Erzsébeti iskola III. osztályu növendéke, igen kedves és eredeti módon adakozott az utrainduló katonáknak. A kis Ilonka sorra járta a gyógyszerárakat és így száz dobozt szedett össze, mindbe sőt rakott s kívül is ráírta szép gömbölyű betűkkel a tartalmát. A katonák hálásan köszönték meg a kedves adományt, mert bizony a legfinomabb eledel sem ér sokat só nélkül.

— Kiváló ételeket, nagyszerű tisztán kezelt italokat aránylag jutányosan kap a publikum a Grand étterem kellemes és elegáns helyiségében. Előzékeny és szolid kiszolgálás.

— Női és férfi cipők minden formában és minőségben Gerhardt-nál Miskolcz, Széchenyi-utca 14. szám.

Hadba vonultaknak

hygiénikus selyemingek és nadrágok. Jäger-téle gyapju téli alsó ingek, nadrágok és harisnyák, teveszőr-, gyapju-, flanel-takarók.

Intézeti fehérneműek

legjobb anyagból, legizlésesebben és legolcsóbban

Rosenberg Gyula és Testvére

nagyáruházaban Miskolcz, Széchenyi-u. 34. (Színházzal szemben.)

Keveset használt jó karban lévő BUTOROKAT keresek megvételre. Cim: a kiadóhivatalban.

Szerkesztői üzenet

B. G.-né. Miután magánosok a peronra nem juthatnak, az adományok kiosztását a bizottság végzi. Tessék tehát a kiosztandó dolgokat ennek a bizottságnak átadni.

— Az izr. Nőegylet hadi kórházának céljaira adakoztak: Grósz Sománé 50 korona, Grósz Dávidné 20 korona, dr. Blasberger Győzőné 40 korona, Weidenfeld Miksáné 10 korona. — Özy. Richter Mátyásné 12 ing, 12 alsónadrág, 12 pár harisnya, 1 kispárna 3 huzattal, Grünfeld Sándorné 6 törülköző, 6 ing, 6 lábravaló, Weltner Mórné 13 ing, 2 trikóing, 9 lábravaló, Löwy Nándorné 1 kád, 12 törülköző, dr. Genesi Samuné 12 ing, 12 alsónadrág, 6 p. harisnya, özv. Grósz Fülöpné 1 nagy, 1 kis párna 2—2 huzattal, 1 takaró, Grósz Dávidné 2 kis párna 4 huzattal, 10 alsónadrág, 6 törülköző, 10 zsebkendő, 12 pár harisnya, 6 törölő, 12 ing, özv. Klein Józsefné 20 t. ejes esésze, 6 pár harisnya, 6 ing, 3 alsónadrág, Altmann Jakabné Óhuta 1 párna, 1 paplan 2—2 huzattal, 2 törülköző, Kemény Péterné 2 párna 2 huzattal, 3 ing, Schveitzer Albertné 9 ing, 6 alsónadrág, 6 törülköző, 6 törölő, 10 nagy és 12 kis szalvéta, 3 mosdóruha, 12 zsebkendő, 6 pohár, Garai Józsefné 3 kis párna 6 huzattal, 2 alsónadrág, 2 törölő, 12 zsebkendő, 2 pár harisnya, Weisz Miksáné 6 törülköző, 12 zsebkendő, 2 párnahuzat, 2 hálóing, 4 lepedő, Herbst Ignáczné 1 nagy párna 6 huzattal, 6 ing, 6 alsónadrág, 6 törülköző, 6 zsebkendő, 6 szalvéta, 6 törölő, 4 sétatob, özv. Schwarcz Hermanné 1 párna 3 huzattal, 3 lepedő, Róth Gézané 2 párna 2 huzattal, 3 ing, 1 alsónadrág, Varga Pálné 6 borogatóruha, 2 trikó nadrág, 5 alsónadrág, 6 ing, 1 nagy párna, 1 kis párna huzattal, Gajári Vilmosné 3 ing, 3 törülköző, 3 pár harisnya, Hercz Sámuelné 4 ing, 1 trikóing, 1 alsónadrág, 12 zsebkendő, Grünwald Márkné (Grünwald, Kardos, Bárdos cég) 1 nagy párna 4 huzattal, 2 kis párna huzattal, 1 lepedő, 1 takaró, 4 üveg befőtt, Vaktor Sámuel 2 nagy párna 2 huzattal, 2 trikó, 6 törülköző, 3 ing, 1 pár papucs, 1 hajkefe, Kertész Jenőné 1 takaró huzattal, 1 nagy, 1 kis párna huzattal, 1 lepedő, 1 ágyszalmazsákkal, Auer Lajosné 12 liter befőtt, 2 üveg málnaszörp, László Li-

pótné 6 nagy párnahuzat, 6 törülköző, 6 alsónadrág, Rosenberg Mórné 2 párnahuzat, 2 alsónadrág, 2 lepedő, 6 törülköző, 5 p. harisnya, 1 veder, N. N. 1 nagy párna 3 huzattal, 1 kis párna 2 huzattal, 1 paplan 2 lepedővel, Grünwald Sámuelné 6 törülköző, 6 kis szalvéta, 2 alsónadrág, 3 pár harisnya, Bán Sándorné 12 ing, Róth Miksáné 8 ing, 12 zsebkendő, Müller Vilmosné 5 ing, 12 pár harisnya, 12 zsebkendő, özv. Ro)bicsek Adolfné 3 ing, 6 pár harisnya, 1 ágýtál, 1 sétatob, Kohn Miksáné 2 nagy párna 4 huzattal, 1 paplan 3 huzattal, 1 kis párna huzattal, 2 lepedő, Bányász Erzsébet 1 párna 2 huzattal, 6 törülköző, 6 zsebkendő, Hegedüs Arminné 6 ing, 6 alsónadrág, Weisz Henrikné 2 párna 4 huzattal, Szunyog és Weisz cég 6 ing, 6 alsónadrág, 6 pár harisnya, 12 zsebkendő, Feldmesser Péterné 3 ing, 12 zsebkendő, 6 törülköző, Wechsler Mórné 1 trikó, 7 ing, 4 pár harisnya, 4 alsónadrág, 21 Tolnai Világlapja, Grósz Adolfné 6 kis párna 12 huzattal, 6 szalvéta, 6 törülköző, 3 alsónadrág, Frank Vilmosné 1 nagy párna 2 huzattal, 1 takaró, 8 szalvéta, 4 ing, 2 alsónadrág, 8 törölő, 4 törülköző 4 lepedő, Popper Alfrédné 6 pár harisnya, 2 alsónadrág, 6 ing, Friedmann Mártonné 4 pár harisnya, 4 alsónadrág, 4 ing, 12 zsebkendő, Rósa Dánielné 1 nagy párna huzattal, 1 kis párna huzattal, 2 törülköző, 2 alsónadrág, 2 ing, 1 lepedő, Schwarcz Hermanné 3 pár harisnya, 2 trikónadrág, 1 alsónadrág, 6 ing, Harangi Menyhértné 1 párna 2 huzattal, 7 ing, 2 alsónadrág, dr. Gyömrei Bertalanné 6 ing, 6 alsónadrág, 6 p. harisnya, dr. Spira Salamonné 3 törülköző, 6 pár harisnya, 2 alsónadrág, 2 ing, Kohn Gáborné 12 pár harisnya, 1 kis párna 6 huzattal, 4 törülköző, 12 zsebkendő, 6 alsónadrág, 14 ing, Lukács Simonné 12 lepedő, 6 zsebkendő, 6 törülköző, 2 nagy párna, 5 kis párnahuzat, 37 borogatóruha, dr. Frankfurter Sándorné 1 nagy párna 2 huzattal, 1 paplan 2 huzattal, 2 lepedő, 4 törülköző, 4 szalvéta, 2 hálóing, 6 zsebkendő, 6 pár harisnya, 2

alsónadrág, Engel Ignácné 2 nagy párna 4 huzattal, 2 kis párna 2 huzattal, 3 ing, 3 alsónadrág, 1 lepedő, Hertzka Miksáné 6 alsónadrág, 6 törülköző, 3 ing, 12 zsebkendő, Neumann Arminné 12 lepedő, 12 törülköző, 12 zsebkendő, 24 törölő, 6 szalvéta, 6 párnahuzat, Fogel Zsigmondné 2 flanel takaró, 3 párnahuzat, 6 pár harisnya, 6 zsebkendő, 3 ing, 3 alsónadrág, Ungár Mórné 12 lábravaló, 12 ing, 24 zsebkendő, 2 nyári takaró, 4 ing, 6 pár harisnya, Mandel Samuné Edelény 2 kis párna 4 huzattal, Boros Rezsóné 8 ing, Lányi Lajosné 5 pohár, Goldstein Mórné 1 veder, 1 kertipad, dr. Halmos Gézané 12 ing, 12 alsónadrág, 3 kis párnahuzat, 9 törülköző, 24 karpólya, Schwarcz Vilmosné 6 ing, 4 alsónadrág, Pataki Sománé 4 párna huzattal, 1 takaró, 7 ing, 6 lábravaló, 12 zsebkendő, 6 törülköző, 4 lepedő, Apáti Ignácné 11 törülköző, 1 párna hat huzattal, 2 lepedő, 1 takaró, 1 fejpárna, Balányi Dezsóné 31 pár harisnya, 2 kis párna, 4 törülköző, 4 nagy párnahuzat, 2 kis párnahuzat, 2 lepedő, Baruch Gyuláné 6 alsónadrág, 3 ing, 3 pár harisnya, 6 törülköző, dr. Altmann Ignácné 5 szalvéta, 5 ing, 2 alsónadrág, 19 zsebkendő, dr. Baruch Sándor 3 ing, 4 alsónadrág, Brucker Ignácné 6 pár harisnya, 3 törülköző, 3 ing, 4 alsónadrág, 3 nagy párnahuzat, Mándi Aladárné 3 nagy párnahuzat, 3 törülköző, 3 alsónadrág, 3 ing, Piek Jakabné 1 hármás matrac, 1 nagy párna 2 huzattal, 1 fejpárna, 1 takaró, 2 lepedő, Feldmann Miksáné 12 törülköző.

1914. szeptember 8-án.

Villamos kalauzok
és egy óva-
dékkal bíró **pénzbeszedő**
felvétetnek a Villamos telepen.

HIRDETMÉNY.

Miután intézetünk tisztviselőinek jelentékeny része katonai szolgálatra bevonult, munkaerőcsökkenés folytán

**a Miskolczi Takarékegyleti ügykezelést
további intézkedésig
központi helyiségünkbe helyeztük át.**

Felkérjük ennél fogva úgy betevő, mint összes t. ügyfeleinket, hogy ügyleteik rendezése céljából ezentul központi helyiségünket

Miskolczi Takarékpénztár

Széchenyi-utca 38., színházzal szemben

szíveskedjenek felkeresni, hol is készsággal állunk rendelkezésére a n. é. közönségnek bármiféle hitelügylet lebonyolítása tekintetében.

Kelt Miskolczon, 1914. augusztus 26.

A Miskolczi Takarékpénztár
(egyesülve a Miskolczi Takarékegylettel)
igazgatósága.